

# 11天82起火灾

## 消防提醒:天干物燥要防火



### 消防发布预警

据消防部门介绍,秋季空气湿度相对较低,气候比较干燥,是火灾的易发时节,若防范不当,随时有可能引发火灾。从10月21日至10月31日,全市已经发生火灾82起。消防部门专门发布预警提醒,进入秋季,植物开始枯黄,容易被引燃,县区周边的农村尤其应注重防火安全。一旦失火,要立即报警,报警越早,损失越小。在使用家用电器时避免因电线老化引起火灾,使用结束后,要记得关闭电源。

10月30日晚上7点,九龙小商品市场的3间店铺起火 消防提供

前天晚上,常州九龙小商品市场外一排店铺突然发生火灾,经消防人员及时扑救,所幸无人员伤亡,但财物损失严重,三家店铺被烧毁。记者了解到,进入深秋,天干物燥,仅最近这11天,常州就发生了大小82起火灾,因此企业车间、商店这些用电用火多的地方,尤其要小心防火。

小轩 葛小林

### 小商品市场三店铺被烧

10月30日晚上7点10分,九龙小商品市场外一排店铺突然起火,消防人员赶到后迅速扑救,经过一个多小时大火终于扑灭,几家店铺一片狼藉,所幸并无人员伤亡。

起火的三家店铺,里面原本堆放了大量的玩具、手套等各种百货,一楼主要是对外的商铺,二楼是仓库和居住的地方。如今,店内的货品几乎全部被烧光。据现场的黄先生描述,火势是从一楼墙外的电表开始烧起来的,电表起火引燃了电线,随后火势迅速蔓延。

其中一家店主称,自己在这里做了十几年的日用品生意,平时店

里只放货不住人。当天晚上她关了门,还没回到家就接到电话,说自家店铺着火了,等到她赶回来的时候,火势已经很大了,周围的居民都在帮忙灭火。

### 烘干机起火,2万斤稻没了

10月30日清晨6点半左右,溧阳周城油榨头村11号,一台烘稻子的机器着火,将2万斤稻子烧毁了。

户主赵先生说,机器从凌晨3点开始工作,也没出现什么异常情况。可到了6点20分,突然机器冒出烟来,接着火就腾起来了。

赵先生立刻切断电源,并把机器边上的一些易燃物品清理掉,还叫了左邻右舍帮忙用水桶提水灭

火,可没办法控制火势。溧阳消防中队接警后迅速出动,花了半个小时才将火势扑灭,但屋子里面2万斤刚收购的稻子全毁了。

### 油漆车间失火,几乎烧光

10月28日晚5点40分左右,运河路原常州客车厂的一个油漆加工车间发生火灾。

起火车间是一间活动板房,约有60多平方米,几乎全被烧光。从现场可以看到,板房内有烧饭的地方,离三四米远就堆放了约20桶油漆、泡沫和生活用品。板房外一两米处,是加工铝合金的地方,有电钻、电锯、电焊等工具,从板房里接了很多电线,杂乱无章地摆放着。

住在板房的颜先生说,他是盐城人,住在这两年多了,生产、生活都在这里。当时正好下班时间,一名工人在洗手,发现板房后面起火,赶忙与另一名工人去救,无奈火越烧越大,他们只好报警。

消防队员到场后,经过约30分

钟,将大火扑灭。经清查,板房里的电视机、冰箱、洗衣机和好多日用品都烧没了。

### 汗蒸房冒黑烟,吓坏客人

10月28日晚10点50分左右,钟楼区爱莎养生会所的汗蒸房发生火灾,好在工作人员及时疏散了里面的客人,没有造成人员伤亡。

消防队员到场后发现,汗蒸房的起火房间位于会所东北侧,火势正在渐渐扩大,外面站着七八个客人,神情慌张。

工作人员称,所有的客人和工作人员都已安全撤离了。

由于会所内部包厢多,通道复杂,浓烟聚集,室内能见度极低,给灭火搜救行动带来极大困难。消防队员组成两个搜救小组,一组在整个会所搜救被困人员;另一组则进入起火房间内灭火。

火很快被扑灭,但是排烟却花了较长时间。经过大约2个小时的紧张救援,险情被成功处置。

### 微新闻

#### 5家农业园入选中国乡村旅游精品线路

@葛小林 近日,中国旅游协会休闲农业与乡村旅游分会向社会公示推介了2013中国休闲农业与乡村旅游十大精品线路,我省推荐的江苏魅力江南休闲乡村之旅入选十大精品线路。江苏魅力江南休闲乡村之旅东起苏州市,经无锡市、常州市,至南京市结束,全程囊括了苏州、无锡、常州3市15个休闲农业园区或最具魅力休闲乡村。其中常州溧阳市李家园村、溧阳市天目湖生态园、常州市武进区郑陆镇车家村、金坛市薛埠镇上沅村、金坛市久红农业生态园等5家休闲农业园区入选该乡村旅游精品线路。

#### 武进警方“秋风行动”净化社会治安

@武公 葛小林 为创造良好的社会治安环境,10月下旬,武进警方开展为期一周的“秋风”行动,对辖区旅馆、浴室、网吧、足浴店、小饭店、小超市等行业场所分片分组进行拉网式排查和消防安全检查。截至目前,共开展集中清查19场次,检查旅馆119家、浴室52家、网吧74家、小饭店110家、小超市82家;查获赌博机25台,抓获各类违法嫌疑人21人。

#### “中天钢铁”篮球宝贝选拔赛火爆龙城

火辣的身材、娇好的面容、动感的音乐、狂野的舞姿……由常州市体育局、共青团常州市委、中天钢铁集团共同举办的2013-2014赛季CBA中天钢铁队常州赛区篮球宝贝选拔赛,短短10天时间,已吸引近50名选手报名,其中不乏众多专业选手。

“比赛未打,宝贝先行。”“篮球宝贝选拔,丰厚奖品等你拿。”……10月20日以来,“中天钢铁”、“篮球宝贝”等词语在常州各大论坛网站急剧升温,不仅篮球爱好者积极报名参与,网友们也纷纷留言发帖,为活动摇旗呐喊、鼓劲加油。

今年刚毕业的常州姑娘张女士昨天刚通过网站报了名,她说自己参加篮球宝贝的选拔,是为了增长见识,多与同龄人沟通、交流。赵小姐显得非常自信,她表示自己在学校学过民族舞和芭蕾,相信自己的表现一定能够得到评委们的青睐。

网上报名异常火爆,线下报名也丝毫不落下风。这几天,主办方每天都能接到几十个咨询电话。

10月30日,记者在本次活动的现场报名点中天钢铁体育馆看到,几名女孩正在填写报名表。

据了解,本次篮球宝贝选拔赛要求选手年龄在16-24周岁之间,身高在165cm以上,报名截止日期为11月8日。选手报名结束后,将通过海选选取前30名选手进入决赛;而在最后的决赛中,将有18名幸运儿脱颖而出,成为与中天钢铁集团签约的CBA常州赛区篮球宝贝,享有千元神秘大礼包和丰厚赛季酬金。

目前,距离招募活动的报名截止时间还有最后8天时间,有意成为“赛场上精灵”的女孩们千万要抓住最后的机会了!详细报名信息请登录化龙巷、中吴网、常州网篮球宝贝报名专区,或拨打电话0519-85606117、18951236117咨询。 朱元洁 李梦雅 刘国庆

### 画说常州

#### 江上搜救综合演习

昨天下午两点半,常州水上搜救综合演习在常州港录安洲长江码头上游水域举行。据悉,本次演习是军、警、民齐参与,各行业大协作,社会各界总动员的综合应急演练,参演单位达15家,参演船舶17艘,参演海事执法车、救护车、环境检测车等各类车辆4辆,直接参演人员100余人,是长江常州段迄今为止举办的规格最高、参与范围最广、演习科目最为复杂的一次水上搜救综合演习。

李立飞 葛小林 摄影报道



## 无证驾驶撞飞摩托车 他把轿车藏在芦苇荡里后跑了

10月17日晚上9点半,有人在经过魏村到小河的乡路上发现一辆摩托车倒在路旁,摩托车损毁严重,可奇怪的是看不到摩托车司机!警方接到报警后在周边勘察,终于发现一名男子被撞飞到路边田里,已经身亡。而在距离事故现场几公里的芦苇荡里,还藏着一辆小轿车。

芦苇荡里的小轿车,与这桩事故有关联吗? 陆志勇 葛小林

### 芦苇荡里藏了一辆小轿车

据办案民警称,当他们赶到现场发现,摩托车有明显被追尾的痕迹,仔细观察发现,事发地点在50米开外,制动痕迹有30米左右。

警方沿着事发地点向两侧路面寻找,很快在田地里发现一具男性尸体!从死者的症状判断,是死于交通事故。

由于乡路没有监控,给案件侦破带来难度,警方迅速开展走访,在一工厂门口,他们发现路旁的芦苇荡有异样,于是上前查看,一辆

车牌号为苏DAJ××7的汽车藏在芦苇荡里,车发动机还有热度。

警方研判认为,车祸应该发生在当晚7点半到8点之间。追尾摩托车后停下来看了看,然后选择逃逸,由于水箱坏了,车子开出去没多远就停住了,犯罪嫌疑人即将将汽车藏匿在了芦苇荡里。

### 撞飞人后担心被罚 逃跑了

警方根据车牌号很快找到了车主,可车主表示,因为欠下赌债,早就将车子抵押给了一个投资担保公司。警方通过这一线索

展开调查发现,真正开车的是绰号叫“小德祥”的何某。

警方很快将何某抓捕归案。他交代说,因没驾照,当时看自己把摩托车撞得一塌糊涂,骑摩托车的人也不知道撞到哪去了。担心无证驾驶被警方拘留,于是不顾伤者死活就跑了!

10月30日,何某因涉嫌交通肇事逃逸罪等被警方刑拘。据警方介绍,无证驾驶撞死人属于交通肇事罪,最高刑期是7年。而交通肇事逃逸致人死亡的,将处7年以上有期徒刑。